



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту обнаружения взрывного устройства**

16 ноября 2013 года в городе Нижнекамске в ходе следственно-оперативных мероприятий проведенных СУ СКР по РТ совместно с другими правоохранительными органами на территории промзоны было обнаружено самодельное взрывное устройство. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело. В ходе предварительного следствия проведен осмотр места происшествия назначены взрывотехническая и судебно-биологическая экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Руководитель следственного СКР по Республике Татарстан взял под личный контроль расследование уголовного дела.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/675896>